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Nabídka studijních oborů v Březnici deváťáky mile překvapila – 19. 9. 2013  
 

Ve čtvrtek 19. září se 14 žáků mirovické základní školy pod vedením třídní učitelky zúčastnilo skvěle 
připraveného Dne pro deváťáky v odborné škole v Březnici. 

Vedení školy, pedagogové i sami studenti detailně představili potenciálním zájemcům o studium celou 
školu, třídy, odborné učebny, laboratoře, možnosti ubytování i stravování. Nechyběla ani ukázka zemědělské 
techniky a dalších pomůcek z kabinetů. 

Letošní vycházející žáci se zajímali nejen o obory maturitní, ale i možnosti dalšího studia na vyšší 
odborné škole, které je zakončeno absolutoriem a přidělením titulu Diplomovaný specialista (Dis.) s další 
prostupností do bakalářského oboru na vysoké škole.  

Středoškolská oborová nabídka od informačních technologií, přes sociální činnosti až k agropodnikání 
upoutala hochy i dívky, z nichž někteří začali zvažovat studium na březnické škole. 

I když je v Březnici také moderně zařízený a vybavený internát, mirovičtí studenti vzhledem 
k bezproblémovému dojíždění ubytovací služby budou využívat asi zřídka. 

A jak hodnotili exkurzi se zaměřením na volbu povolání sami žáci? „Zaujala mne celá škola, protože 
byla velká a prostorná,“ hodnotí dopolední program Eliška. Pak ještě dodává: „Překvapilo mě, že studenti 
zemědělského oboru mají řidičský průkaz na osobní auto i traktor zdarma.“ „Největší dojem na mne udělal obor 
výpočetní technika,“ doplňuje Nikola, k jejímuž názoru se přidává také Míra a Honza. „Viděli jsme tři 
počítačové učebny, to v Mirovicích nemáme,“ říká dále Honza. Bravurní jízdu traktorem předvedl nejen 
spolužákům, ale i odbornému instruktorovi Vašek, který má v rodině k zemědělství blízko a uvažuje o nástupu 
ke studiu oboru agropodnikání. „Mají hodně učeben na jazyky, nábytek je v nich zajímavě uspořádaný,“ 
vzpomíná si Kateřina. „Nám, sportovcům, se líbila luxusně vybavená posilovna,“ komentují další prostory 
Jakub a Roman. „Figurant z řad studentů, který představoval seniorku na lůžku a o kterého se staraly studentky 
sociálního oboru, zvládl svoji roli na jedničku s hvězdičkou,“ říká Klára. 

Všichni žáci se pak ještě shodují, že ihned po příjezdu na exkurzi se celé třídy z Mirovic ochotně ujaly 
dvě studentky, které jim postupně vše vysvětlovaly a odpovídaly na dotazy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


